Практичне заняття на тему: „Комплексне оцінювання фінансового стану підприємства”
Інтегральна оцінка показників банкрутства

	№ з/п
	Показники
	Роки
	Відхилення

	
	
	2004
	2005
	2006
	2005/2004
	2006/2005

	Модель Альтмана: Z=1,2x1+1,4x2+3,3x3+0,6x4+1,0x5

	1.
	Х1=оборотний капітал / сума активів
	
	
	
	
	

	2.
	Х2=нерозподілений прибуток/сума активів
	
	
	
	
	

	3.
	Х3=операційний прибуток / сума активів
	
	
	
	
	

	4.
	Х4=співвідношення власного і залученого капіталу
	
	
	
	
	

	5.
	Х5=обсяг продажу(виручка) / сума активів
	
	
	
	
	

	6.
	Z
	
	
	
	
	

	Модель Ліса: L =0,063x1+0,092X2+0,0577+0,001X4

	7.
	Х1=оборотний капітал   / сума активів
	
	
	
	
	

	8.
	Х2= прибуток від реалізації/сума активів
	
	
	
	
	

	9.
	Х3=нерозподілений прибуток/сума активів
	
	
	
	
	

	10.
	Х4=власний капітал/сума активів
	
	
	
	
	

	11.
	L
	
	
	
	
	

	Модель Таффлера : Z=С0+С1Х1+С2Х2+С3Х3+С4Х4

	12.
	Х1=прибуток до сплати податку / поточні зобов’язання
	
	
	
	
	

	13
	Х2=поточні активи   / загальна сума зобов’язань
	
	
	
	
	

	14.
	Х3=поточні зобов’язання / загальна сума активів
	
	
	
	
	

	15.
	Х4=виручка / сума активів
	
	
	
	
	

	16.
	Z
	
	
	
	
	

	Модель R=8,38К1+К2+0,054К3+0,63К4

	17.
	К1=оборотний капітал / активи
	
	
	
	
	

	18.
	К2=чистий прибуток / власний капітал
	
	
	
	
	

	19.
	К3=виторг від реалізації / активи
	
	
	
	
	

	20.
	К4=чистий прибуток / інтегральні витрати
	
	
	
	
	

	21.
	R
	
	
	
	
	

	Методика прогнозування банкрутства згідно з наказом Мінекономіки України № 10 від 17.01.2001 

ПП = А040+А045+А220+А230+А240_П620

	22.
	А040 – довгострокові фінансові інвестиції
	
	
	
	
	

	23.
	А045 – інші фінансові інвестиції
	
	
	
	
	

	24.
	А220 – поточні фінансові інвестиції
	
	
	
	
	

	25.
	А230 – грошові кошти в національній валюті
	
	
	
	
	

	26.
	А240 – грошові кошти в іноземній валюті
	
	
	
	
	

	27.
	П620 – підсумок 4 розділу пасиву балансу
	
	
	
	
	

	28.
	ПП
	
	
	
	
	

	29.
	Коефіцієнт покриття Кп=А260/П620
	
	
	
	
	

	30.
	Коефіцієнт забезпечення власними засобами Кз = (П380-А080)/А260
	
	
	
	
	

	31.
	Коефіцієнт Бівера Кб = (Ф220-Ф260)/(П480-П620)
	
	
	
	
	


